

Komentar Evanđelja: Sve što posjeduje

Evanđelje ponedjeljka XXXIV
tjedna kroz godinu i komentar.

Evanđelje Lk 21, 1-4

U ono vrijeme: Kad Isus pogleda, vidje kako bogataši bacaju u riznicu svoje darove. A ugleda i neku ubogu udovicu kako baca onamo dva novčića. I reče: »Uistinu, kažem vam: ova je sirota udovica ubacila više od sviju. Svi su oni zapravo među darove ubacili od svog suviška, a ona je od svoje sirotinje ubacila sav žitak što ga imaše.«

Komentar

Isus je u Jeruzalemu i vraća se u Hram, nakon što ga je pročistio od prodavača koji su ga pretvorili u brlog lopova (usp. Luka 19:46). I otkriva da među hodočasnici koji dolaze u Hram položiti svoju ponudu, bogati daju „nešto od svoga viška“.

Stoga njihov dar nije prava milostinja, budući da ne dolazi od onog što posjeduju (usp. Tobija 4,7), već od onog što je preostalo, i da duboko u sebi to ne cijene. Prema tome, ta milostinja nije bila žrtva, već znak razmetljivosti.

Tako oni također postaju lopovi, jer primaju ljudsku slavu koja im ne pripada. Oni ne prakticiraju milostinju kako je učitelj učio: „Kada dakle dijeliš milostinju, ne trubi pred sobom, kako to u sinagogama i na ulicama čine licemjери da bi ih ljudi hvalili... neka ti ne zna ljevica što čini

desnica, da tvoja milostinja bude u skrovitosti.“ (Matej, 6,2.3-4).

Međutim, među tim ljudima pojavila se „siromašna udovica“, koja ne pita i kao da je najnormalnija stvar stavlja dva mala novčića u riznicu, što je bilo sve što je imala za uzdržavanje.

Svakako, Hramska riznica bit će uvelike obogaćena velikim količinama bogatih, tako da su se udovičina dva sitna novčića činila beznačajna i nepotrebna. Ali ta je milostinja stigla na odredište, "jer ima li spremnosti, mila je po onom što ima, a ne po onom čega nema.“(2. Kor 8,12).

Sveti Josemaría razmatrao je na ovoj evanđeoskoj sceni i napisao: „Zar niste vidjeli radostan Isusov pogled kad jadna udovica ostavi svoju malu milostinju u hramu? -Daj mu sve što možete dati: zasluga nije u malom ili velikom, već u volji kojom dajete.“
Zapravo, Isus bi bio zatečen jer je to

vrlo neobično, ako ne i jedinstveno, da netko daje ono vrlo malo od čega mora živjeti. Iz svoje nevolje daje čitav svoj život. Ta dva novčića predstavljaju njezinuoskudicu, odsutnost potrebnog. Ovom je gestom udovica postala bogata pred Bogom (usp. Luka 12:21). Gospodine, ta žena "ubacila je više od sviju." U tom je smislu učinila poput Isusa, koji «premda bogat, radi vas posta siromašan, da se vi njegovim siromaštvom obogatite "(2. Kor 8,9).

Josep Boira // Nick Fewins -
Unsplash

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/gospel/evangelio-feria-ii-
trigesimacuarta-semana/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-feria-ii-trigesimacuarta-semana/) (3.04.2025.)